

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД – ВЕЛИКО ТЪРНОВО



ПРОТОКОЛ

град Велико Търново, 24.11.2017г.

Днес, 24.11.2017г., в изпълнение Заповед №РД-05-480/17.10.2017г. на Председателя на Административен съд–Велико Търново, назначената комисия, в състав

ПРЕДСЕДАТЕЛ: ЙОРДАНКА МАТЕВА-зам.-председател

**ЧЛЕНОВЕ: МАРИЯ ДАНАИЛОВА-съдия
КОНСТАНТИН КАЛЧЕВ-съдия**

проведоха устен изпит на 24.11.2017г. върху въпроси от Конспект по административноправни науки. Изпитът протече съгласно предварително обявените условия и методика за оценка.

До устния изпит бяха допуснати първите 3-^{ма} участника в конкурса с оценки от писмения изпит не по-ниска от Добър /4/.

На определената дата и час в сградата на Административен съд-Велико Търново се явиха първите двама от допуснатите до устен изпит кандидати.

Всеки кандидат изтегли по три въпроса от конспекта - от всяка част от конспекта по един. Участието на кандидатите и изтеглените въпроси се удостовериха с подпис на съответния участник и председателя на конкурсната комисия в протокол. Дадена бе възможност и време на участниците в устния изпит да помислят и да направят бележки по изтеглените от тях въпроси. Комисията пристъпи към изслушване на кандидатите. Всеки член от комисията постави оценка в индивидуален работен протокол, който се прилага към настоящия протокол. Окончателната оценка на кандидатите от устния изпит се формира като средноаритметично число от оценките на всички членове на конкурсната комисия, която се съобщи на всеки от кандидатите веднага и е както следва:

Резултати от устен изпит:

<i>№</i>	<i>Име</i>	<i>Й. Матева</i>	<i>М. Данаилова</i>	<i>К. Калчев</i>	<i>Оценка устен изпит</i>
1.	Наталия Красимилова Генова	5,50	5,50	5,50	5,50
2.	Невена Валентинова Върбанова	5,00	5,00	5,50	5,17

Конкурсната комисия извърши класиране на кандидатите чрез подреждането им по бал, според резултатите от тяхното представяне, както следва:

<i>№</i>	<i>Име</i>	<i>Оценка писмен изпит</i>	<i>Оценка устен изпит</i>	<i>Бал</i>
1.	Наталия Красимилова Генова	6,00	5,50	11,50
2.	Невена Валентинова Върбанова	5,00	5,17	10,17

Балът на всеки кандидат се формира като сбор от оценката от писмения и от устния изпит.

Въз основа на показаните резултати и посочените по-горе крайни оценки, комисията класира за участие в следващия етап на конкурса – събеседване в присъствието на комисията, провела писмения и устен изпит и двамата кандидати, а именно:

1. НАТАЛИЯ КРАСИМИРОВА ГЕНОВА
2. НЕВЕНА ВАЛЕНТИНОВА ВЪРБАНОВА

Комисия по провеждане на конкурс за длъжността „Съдебен помощник“, назначена със Заповед №РД-05-480/17.10.2017г. на Председателя на Административен съд–Велико Търново:

ПРЕДСЕДАТЕЛ:


ЙОРДАНКА МАТЕВА

ЧЛЕНОВЕ:


МАРИЯ ДАНАИЛОВА


КОНСТАНТИН КАЛЧЕВ